

Тяжело в учении – легко в бою

Уже несколько десятилетий 23 февраля мы широко и всенародно отмечаем праздник День защитника Отечества. Изначально в этом дне заложен огромный смысл – любить, почитать и защищать свою Отчизну, а в случае необходимости, уметь достойно ее отстоять. День защитника отечества – это праздник не только военных, но и всех мужественных и отважных людей, мальчишек школьного возраста, которые достойны сердечных поздравлений в мужественный февральский день. В канун праздничного дня во 2 «В» классе прошло мероприятие, посвященное 23 февраля – игровая программа «Тяжело в учении – легко в бою».



Главную роль в ней играли мальчишки, ведь им в будущем предстоит служить в армии и защищать свою Родину.



Чтобы победить ребятам пришлось применить ловкость, смекалку, уже имеющиеся знания и дружбу. Девочки поддерживали своих одноклассников. В завершении поздравили ребят напутственными словами и музыкальной композицией.